

# 这个冬天很温暖

## “爱心口罩”情暖环卫工

明湖办事处为环卫工人发放口罩



环卫工刚领取了口罩

连日来雾霾笼罩郑州,有一群人在如此严峻的环境中却更加忙碌——他们就是环卫工人,他们为保证城市环境整洁而坚守一线。为保障环卫工人、市容劝导员的身体健康,12月21日明湖办事处为一线环卫工人及市容劝导员发放了300个折叠式防颗粒物口罩,并讲解了雾霾的危害以及防颗粒物口罩的好处。

此次发放的口罩为自吸过滤式防颗粒物口罩,配有呼吸阀,有效降低了雾霾天气对环卫工人身体造成的伤害。虽然只是一个小小的口罩,东西不贵重,却让他们觉得很贴心。

记者 王赛华 通讯员 康亢 文/图

## 天冷心暖 蔬菜送温情

招商银行经开区支行送菜过冬至

12月20日上午,招商银行郑州经开区支行举行了冬至免费送菜惠民活动,将近千斤新鲜有机蔬菜免费发放给周边社区民众和当日来行办理业务的近百名客户,为大家冬至的饺子宴上增添一份有机绿色。

记者 王赛华 通讯员 张付军 文/图



来办业务的顾客开心地领取了有机蔬菜

## 消息速递

### 经开区新亚创新产业园开展趣味运动会

12月16日,经开区首届新亚创新产业园开展的“新起点·新家园·新未来”趣味运动会落下帷幕。该园区负责人告诉记者,举办运动会的目的是让平时常坐电脑桌前的工作人员有一个健康的好身体。此外,园区还准备了丰厚奖品,为本次活动获胜者提供了优厚的福利。

下午活动时间还没到,参赛员工就来到运动场地,大家都很期盼这次活动,还有很多好玩的项目,十分精彩,公司领导与员工同舟共济,共同参与,活动现场处处回荡着员工们的欢声笑语,让人仿佛回到了童年年代。

趣味多彩的运动比赛轮番上阵,拔河、乒乓球、羽毛球、同舟共济、小猪赶大猪、袋鼠跳跳跳等趣味运动受到了员工的欢迎,大家都力争上游,谁也不愿输给对方,现场气氛十分热烈活跃。创新产业园员工在活动中寻找到了创新、拼搏、向上、积极乐观的精神。记者 王赛华

### 祥云办事处召开安全生产工作会议

为进一步强化安全生产意识,预防安全事故的发生,12月20日上午,祥云办事处在二楼大会议室召开安全生产工作会议。

会议强调,各责任主体一定要认清形势,进一步增强做好安全生产工作的责任感和紧迫感。企业要落实主体责任,紧绷安全生产这根弦,不走过场,不留死角,将安全生产理念传递到基层一线、操作一线,及时做到自查自纠,确保安全生产形势总体稳定。

同时,祥云办事处将在“两节”期间集中精力开展安全生产大检查行动,将安全生产工作当做重中之重抓紧抓好,以确保全辖区内人民安全过节,努力为祥云经济社会建设创造良好的安全发展环境。

记者 王赛华 通讯员 殷亚超

### 前程办事处组织机关干部参观书法展

为大力弘扬伟大的长征精神,激发干部职工对传统文化的兴趣,更好地凝聚强大的正能量,12月14日下午,前程办事处党政办组织机关干部到经开区图书馆参观纪念红军长征胜利80周年书法展。

作品内容既有毛泽东诗词,也有中国古典诗词,既有对长征精神的纪念和歌颂,又有对正气的弘扬。内容涵盖行书、草书、楷书、隶书、篆书等,鲜明突出、内容丰富多彩、形式风格迥异,让观看的干部职工流连忘返,赞叹不已。

记者 王赛华 通讯员 李志媛

### 九龙办事处做好低保、五保户排查工作

近日,为积极配合区社区局完成政策落实及兜底脱贫工作,防止错保、漏保、人情保、关系保,九龙办事处对辖区185名持二代残疾证人员和72名低保、五保户进行全面排查,确保应保尽保,保障到位。

记者 王赛华 通讯员 王凯

## 冬至寒 饺子暖 第八十五中师生一起包饺子



孩子们笑靥如花

12月21日上午是我国传统节日冬至,部分学生和家来到郑州市第85中学陪孩子一起过冬至。

在7年级9班的教室里,家长们要和孩子们一起进行包饺子比赛,同学们高兴极了。家长们为9班班

主任张晓琦老师和孩子们准备了小礼物,并夸奖老师年轻智慧、工作用心、充满激情,深受师生好评。

外教 Declan Ross 先就冬至和同学们一起来交流一下他所在国家的节日。郑州市第八十五中学推行基础教育国际化,注重通过细微之处传递国际视野。不仅要了解国外的本土文化,也要把我们的传统节日、民俗向外教介绍。交流完之后,进入互动环节——同学们,说说你所知道的世界上其他节日习俗吧。

一个小时的活动很快就结束了,家长告诉记者,家校共建让这个冬至过得温暖,很有意义!家长们和学校领导、外教老师一起陪伴孩子们包饺子过冬至,孩子们惊喜快乐的笑脸、积极参与的状态让我们懂得:陪伴不仅是付出,更是收获。

记者 王赛华 文/图

## 文明公交进课堂 公交车上话安全

如何正确使用安全锤、不要随意乱动灭火器、学会开启车门紧急开关、认识车顶逃生天窗……近日,郑州公交四公司走进学校,给孩子们带去了一节生动的安全课。

课堂上,47路车长韩龙喜结合公交车在道路运行的实际情况,用风趣的语言给孩子们讲解了乘车时需要注意的安全问题,特别强调乘车时要自觉排队等候,不挤不抢;在车内不得将身体、头、手伸出窗外,不向车外抛物;并且模拟了文明乘车的场

景,和学生们进行了现场互动,提问了一些问题,孩子们积极回答,生动有趣的交流活动让孩子们掌握了安全乘车知识。

通过此次安全课,孩子们在欢声笑语中学习到了绿色出行和安全乘车的知识,纷纷表示以后会严格遵守交通规则,做到文明乘车、安全出行。带动家人共同构建绿色、安全、和谐、文明的交通环境。

记者 王赛华 通讯员 邢钟伟 文/图



## 京航办事处:拧紧冬季校园“安全阀”

年末岁尾,各种安全隐患日益突出,为确保学校师生出行及生命财产安全,近日,京航办事处组织派出所、经发办、食药所等部门,对辖区内小学、幼儿园及校园周边环境开展“拉网式”安全大检查。

检查组一行紧紧围绕“人防、物防、技防”进行摸排:一是针对学校校舍、食品安全、活动场地、设施设备、电路、消防器材以及校园监控系统等

进行了全方位的安全隐患排查,并对检查中发现的问题及时记录和现场整改;二是重点围绕学生安全出行、值班制度、保卫制度、值班巡逻等安保工作情况进行检查;三是重点对学校食堂操作间、原料储藏室、食品留样及记录和餐饮具消毒设施等重点食品安全领域进行认真细致检查;四是对学校周边小卖部、小饭店的食品安全和环境卫生进行检查,确保不销

售过期食品。

本次检查,检查组一行以“地毯式”方式展开,确保了安全不留盲区、不留死角,力争把各类隐患消除在萌芽状态,同时,检查组要求学校把校园安全当做当前的头等大事,广泛开展安全教育,关心师生的思想动态,综合治理,确保冬季学校的安全稳定。

记者 王赛华 通讯员 高岩